

НОВОКУЗНЕЦК ВЫБРАН ПЛОЩАДКОЙ ДЛЯ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА ФРМ «ПРОШАГАЙ ГОРОД»

В рамках первого Международного женского форума «Роль женщин в развитии промышленных регионов», прошедшего в Новокузнецке, заместитель председателя ВЭБ.РФ, руководитель Фонда развития моногородов Ирина Макиева передала главе города Сергею Кузнецову методологию интерактивного проекта «Прошагай город» .

Проект реализуется Фондом совместно с ВЭБ.РФ, Российским экспортным центром и Google.

Новокузнецк стал вторым городом в России, где запускается «Прошагай город». В рамках проекта волонтеры пройдут по туристическим маршрутам моногородов, сделают фотографии достопримечательностей и нанесут их на карту Google.

Предполагается, что на карту будут нанесены объекты моногорода, которые могут быть интересны туристам, - кафе, гостиницы, музеи и другие.

В проекте могут принять участие все желающие, для этого требуется только выход в интернет и зарегистрированный аккаунт в системе Google.

Как отметил Сергей Кузнецов, в Новокузнецке работа по проекту начнется в апреле.

Ранее «Прошагай город» был запущен в моногороде Сатка Челябинской области. Планируется, что в дальнейшем проект охватит все 319 моногородов России.